

►订酒店, 查天气? 打**12580**

^{戈工作?}12582

问路? 12585

济宁市兖州区探索医养结合服务模式

同步实现老有所养病有所医

政府出资建设社会福利中心,然后由医院接管进行经营,民政部门负责监督。近日,济宁市兖州区探索"医养服务模式"开始试点,70多名孤寡或失去自理能力的老人住进济宁市兖州区社会福利中心,不用出门就能看病,还有专业医护人员提供预防保健服务。

本报记者 李倩

"刚住进来的几天,总有种被抛弃的感觉,但现在还真不想回家了,护士跟亲闺女一样,每天早晚测血压,陪我说话,很多不好的生活习惯也开始变了。"经过短暂的适应期,今年70多岁的尚瑞芬老人开始喜欢上这里。据介绍,"医养结合"是一种有病治病,无病疗养,医疗和养老相结合的新型养老模式,优势在于整合养老和医疗资源,为老人提供持续性服务。这种养老模式可以让老年人既

不长期占用医院病床,又能满足老年病漫长的护理需求。

兖州区在养老服务机构的管理改革中,专门投会6000多万元,建起了社会福利服务中心。与其他地方间的是,政府没有扩充编制负责运营,也没有引入合简、医疗门诊搞医养结合,和是将经营管理权全部交业的医疗、护理服务更加专业民政党,护理服务更加专业民政部门负责监督。

"相比于家庭养老、社区养 老、社会公立机构养老,'医养 同时,由于医院不承担前期建设的投入,并享受水、电、暖的优惠政策,服务中心主要面向中低收入群体和失能、股面向中低收入群体和失能、华铁特殊人群,低于市场平投入。这样。从成本控制上来说,老早发现健康问题,及早发现健康问题,及早发现健康问题,及早发现度,还是一个人。另据了解,兖州区试点成熟后,济宁市将探索医证,促进医疗卫生资源进入实现医养融合发展。

腊八节临近,粥米纷纷降价

各品种平均降价2成多,中高端新品种受宠



城区各大商超纷纷列出"腊八"促销区。 高雯 摄

本报济宁1月6日讯(记者高雯) 腊八到、粥飘香。6日,记者走访大润发、瑞尔福、贵和等商超发现,不少超市从1月3日就拉开了腊八米的促销档,多个品种纷纷降价。

"这几类腊八米有什么区别?"、"哪一款比较好熬制?"、"哪一款比较好熬制?"……6日下午,记者来到大润发超市杂粮区,这里专门列出了"腊八节"的促销区,四周围了不少顾客。"今年厂家的促销力

度不小,三种7.8元一斤的腊八米降为5.9元。"厂家导购李彩告诉记者,从3日开始他们就摆出了腊八节的陈列堆,一共四种腊八米均降价2成多。

"我们新上了三个品类的 粥品,腊八期间价格从7.8降 为6.8。"贵和购物超市食品区 负责人说,腊八档期的促销早 已拉开,除了中高端的新品, 4.8元的传统莲子粥还推出了 2.99元的超低价。"除了腊八 粥,大米、小米等单品也配合着促销,降幅都有约两成。"

记者联系到为城区大多数商超供货的济宁康源粮油有限公司,经理周鹏告诉记者,今年腊八米较大的变化就是新增了三个中高端价格的单品。"富贵粥、红豆养颜粥、黑米养生粥这三个价格在7.8元一斤的单品推入商超后,反馈效果比较好。"周鹏说,随着消费者养生理念的增加,对精制粥品的需求也在加

大,经过考察,他们引入了质量 更精细的新品类,推入市场一个 月,已经占到销量的4成。

月,已经占到销量的4成。 周鹏介绍,腊八米都是根据配方,大米,糯米、豆类等原料按照比例配兑,很多市民事欢买了材料自己配兑,并不可取。"自己配兑.放多放少不好把控,很容易影响口感。"周鹏还建议,市民买回粥米要淘洗三遍以上,浸泡至少半小时再进行熬制,口感更好。

春节前飞上海,机票只需160元

节前机票低至4.5折,节后却几乎无折扣



本报济宁1月6日讯(记者

庄子帆) 6日,记者从济宁曲阜 机场了解到,春年前的飞机票较 为充裕,北京、广州等方向票价 低至4.5折。而到了春节后,票价 直线上涨,热门城市不仅没有了 打折票,票额还很紧俏。

"年前主要以到达客流为主,票额不是很紧张。"6日上午10点,曲阜机票售票处的工作人员在系统上查询到1月28日(腊月28)从济宁曲阜机场到广州的机票为4.5折,加上税费一共840元,而1月29日(腊月29日)去往北京方向的航班也是4.5折,提前21天购买仅需

180元,加上税费一共300元。 同样,如果乘客提前14天预定 到达上海的机票,可以买到低 至160元的机票。

不过年后与年前的情况截然相反,机票不仅没有了打折,票额也很紧张,特别是在初六、初九这样传统的出行日。"初六当天广州方向已无打折票,而且目前只剩5张票。"该工作人员

说,如果市民年后选择乘飞机出 行,尽早购买机票。

行,尽早购买机票。 同时,1月8日,济宁曲阜机场 将开通石家庄-济宁-海口航线, 到达海口需要150分钟左右,每周 一、三、五、七执飞,目前乘客可购 买到7-8折的首航机票,想去海南 过年的乘客可以提前购票了。"首 航有折扣,春节期间就是全价票 了。"该工作人员介绍。

济宁将迎来 今冬首场小雨雪

本报济宁1月6日讯(记者 庄子帆 通讯员 肖磊) 6日, 记者从济宁市气象部门了解到, 本周有一股冷空气过境,7日将有 一场弱降水过程,市民或能迎来 今冬以来的首场小雪,缓解目前 的干燥天气。

记者了解到,冷空气持续两天后,到了周末气温会有所回升, $11\sim12$ 日(周六至周日),多云间晴,南风转北风 $2\sim3$ 级,最高气温6%左右,最低气温-3%左右。

济宁市中医院—

用"联姻借脑" 弥补骨科短板

本报济宁1月6日讯(记者 李倩 通讯员 王碧辉) 5日, 济宁市中医院与济宁市第一人民 医院签定技术协作协议,通过"联 姻借脑",对中医院弱势学科进行 全面提升。